
Le loup de Sibérie (chapitre 8) 

 

1. Complète le texte à l’aide des pages 90. (4 points) 

Oui, Kamo avait reparlé du ……………………… . C’était un vieux mâle gris à l’œil jaune, immense, qui le 

suivait pas à pas ……………………… des jours. Il était aussi ……………………… que Kamo, et il avait aussi 

……………………… que lui. La nuit, lorsque Kamo ne trouvait pas de ……………………… pour faire du 

feu, ils restaient tous les deux à ………………………, assis face à face. Trop ……………………… lui-même, 

le loup n’était pas sûr de sa force. Il attendait que ………………………  s’endorme. 

 

2. Pour chaque question, coche la bonne réponse. (5 points) 

a. Qu’est-ce que la Sibérie ? (page 87) 

 La Sibérie est un désert de neige. 

 La Sibérie est une ville russe. 

 La Sibérie est une ville grecque. 

b. Quel animal Kamo rencontre-t-il en Sibérie ? (page 89) 

 En Sibérie, Kamo rencontre un ours blanc. 

 En Sibérie, Kamo rencontre un loup. 

 En Sibérie, Kamo rencontre un renne. 

c. Dans quelle ville Kamo veut-il se rendre ? (page 92) 

 Kamo veut se rendre à Moscou. 

 Kamo veut se rendre à Saint Pétersbourg. 

 Kamo veut se rendre à Vladivostok. 

d. Comment s’appelle la mère de Kamo ? (page 93) 

 La mère de Kamo s’appelle Cathy. 

 La mère de Kamo s’appelle Maëva. 

 La mère de Kamo s’appelle Tatiana. 

e. Comment va Kamo à la fin du chapitre ? (page 93) 

 Kamo va très mal. 

 Kamo va très bien. 

 

3. Entoure le moyen de transport utilisé par la mère de Kamo pour se déplacer en Russie. (1 point) 
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